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ACTA Nº 344 DE LA SESIÓN CELEBRADA POR LA MESA DEL PARLAMENTO DE 
CANTABRIA, EL DÍA 20 DE MARZO DE 2015 
 
 
 
 
 En la sede del Parlamento de Cantabria, Santander, siendo 
las diez horas y cinco minutos del día veinte de marzo de dos 
mil quince, se reunió la Mesa del Parlamento de Cantabria, bajo 
la Presidencia del Excmo. Sr. D. José Antonio Cagigas Rodríguez 
y con asistencia de los Ilmos. Srs. D. Luis Carlos Albalá Bolado 
(Vicepresidente primero) y D. Francisco Javier López Marcano 
(Vicepresidente segundo), de la Ilma. Sra. D.ª Ruth Beitia Vila 
(Secretaria primera) y de la Excma. Sra. D.ª María Dolores Go-
rostiaga Sáiz (Secretaria segunda).  
 
 La Mesa es asistida por el Letrado Secretario General, D. 
Ángel L. Sanz Pérez. 
 
 La Presidencia declara abierta la sesión, pasando a tratar 
a continuación los asuntos incluidos en el orden del día. 
 
 PUNTO 1.- INTERPELACIÓN RELATIVA A CRITERIOS SOBRE LA SI-
TUACIÓN Y PERSPECTIVAS DE LA APICULTURA, PRESENTADA POR EL GRUPO 
PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [8L/4100-0216] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 161 del Re-
glamento, SE ACUERDA admitir a trámite ante el Pleno la interpe-
lación de referencia y publicarla en el Boletín Oficial del Par-
lamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
 
 PUNTO 2.- PROPOSICIÓN NO DE LEY, ANTE EL PLENO, RELATIVA A 
CONVENIOS DE COMPENSACIÓN CON LOS AFECTADOS POR LA EJECUCIÓN DE 
SENTENCIAS DE DERRIBO, PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO 
POPULAR. [8L/4300-0311] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 177.1 del Re-
glamento, SE ACUERDA admitir a trámite ante el Pleno la propo-
sición no de ley de referencia y publicar en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Cantabria. 
 
 PUNTO 3.- PROPOSICIÓN NO DE LEY, ANTE EL PLENO, RELATIVA A 
ASEGURAR LA CONSERVACIÓN DE LA ESPECIE DEL LOBO MINIMIZANDO SU 
IMPACTO EN EL SECTOR GANADERO, PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMEN-
TARIO REGIONALISTA. [8L/4300-0312] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 177.1 del Re-
glamento, SE ACUERDA admitir a trámite ante el Pleno la propo-
sición no de ley de referencia y publicar en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Cantabria. 
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 PUNTO 4.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELA-
TIVA A COMPROMISOS ELECTORALES PARA ESTA LEGISLATURA ANUNCIADOS 
POR EL PRESIDENTE DEL GOBIERNO PARA SUANCES, PRESENTADA POR D. 
FRANCISCO JAVIER FERNÁNDEZ MAÑANES, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SO-
CIALISTA. [8L/5100-1441] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y si-
guientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trá-
mite ante el Pleno la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado 
del presente Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 5.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELA-
TIVA A COMPROMISOS ELECTORALES DEL PRESIDENTE DEL GOBIERNO PARA 
SUANCES QUE HAN SIDO CUMPLIDOS ESTA LEGISLATURA, PRESENTADA POR 
D. FRANCISCO JAVIER FERNÁNDEZ MAÑANES, DEL GRUPO PARLAMENTARIO 
SOCIALISTA. [8L/5100-1442] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y si-
guientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trá-
mite ante el Pleno la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado 
del presente Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 6.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELA-
TIVA A COMPROMISOS ELECTORALES DEL PRESIDENTE DEL GOBIERNO PARA 
SUANCES QUE NO HAN SIDO CUMPLIDOS ESTA LEGISLATURA, PRESENTADA 
POR D. FRANCISCO JAVIER FERNÁNDEZ MAÑANES, DEL GRUPO PARLAMENTA-
RIO SOCIALISTA. [8L/5100-1443] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y si-
guientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trá-
mite ante el Pleno la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado 
del presente Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 7.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELA-
TIVA A SI LAS MUJERES TIENEN UNA MEJOR POSICIÓN EN EL MERCADO 
LABORAL QUE EN EL AÑO 2011, PRESENTADA POR D.ª ANA ISABEL MÉNDEZ 
SÁINZ-MAZA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [8L/5100-1444] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y si-
guientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trá-
mite ante el Pleno la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado 
del presente Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 8.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELA-
TIVA A SI LAS VÍCTIMAS DE VIOLENCIA DE GÉNERO Y SUS HIJOS E 
HIJAS SE SIENTEN HOY MÁS RESPALDADOS Y APOYADOS QUE EN EL AÑO 
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2011, PRESENTADA POR D.ª ANA ISABEL MÉNDEZ SÁINZ-MAZA, DEL GRUPO 
PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [8L/5100-1445] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y si-
guientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trá-
mite ante el Pleno la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado 
del presente Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 9.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELA-
TIVA A CONDICIONES Y TÉRMINOS ESTABLECIDOS EN EL CONTRATO FIRMA-
DO CON LA EMPRESA ADJUDICATARIA DEL SERVICIO DE RECOGIDA Y 
TRANSPORTE DE RESIDUOS DOMÉSTICOS Y EN LAS ADENDAS POSTERIORES, 
EN LA ZONA PAS-PISUEÑA, PRESENTADA POR D. RAFAEL DE LA SIERRA 
GONZÁLEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [8L/5100-1446] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y si-
guientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trá-
mite ante el Pleno la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado 
del presente Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 10.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELA-
TIVA A SI ESTÁ REALIZANDO LA EMPRESA ADJUDICATARIA DEL SERVICIO 
DE RECOGIDA Y TRANSPORTE DE RESIDUOS DOMÉSTICOS EN LA ZONA PAS-
PISUEÑA, SERVICIOS DISTINTOS A LOS ESTABLECIDOS EN EL CONTRATO Y 
POSTERIORES ADENDAS AL MISMO, PRESENTADA POR D. RAFAEL DE LA 
SIERRA GONZÁLEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [8L/5100-
1447] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y si-
guientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trá-
mite ante el Pleno la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado 
del presente Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 11.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELA-
TIVA A SOLICITUDES EFECTUADAS POR LOS CENTROS DOCENTES, EN MATE-
RIA DE OBRAS, QUE ESTÁN SIN ATENDER, PRESENTADA POR D.ª MARÍA 
MATILDE RUIZ GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. 
[8L/5100-1448] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y si-
guientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trá-
mite ante el Pleno la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado 
del presente Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 12.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELA-
TIVA A RESUMEN DE LAS SOLICITUDES EFECTUADAS POR LOS CENTROS 
DOCENTES, EN MATERIA DE OBRAS Y SU ESTADO DE RESOLUCIÓN, PRESEN-
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TADA POR D.ª MARÍA MATILDE RUIZ GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO 
REGIONALISTA. [8L/5100-1449] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y si-
guientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trá-
mite ante el Pleno la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado 
del presente Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 13.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELA-
TIVA A SOLICITUDES EFECTUADAS POR LOS CENTROS DOCENTES, EN MATE-
RIA DE OBRAS, QUE TIENEN CARÁCTER DE URGENTES, PRESENTADA POR 
D.ª MARÍA MATILDE RUIZ GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONA-
LISTA. [8L/5100-1450] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y si-
guientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trá-
mite ante el Pleno la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado 
del presente Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 14.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELA-
TIVA A MEDIOS CON LOS QUE CUENTAN LOS CENTROS DOCENTES PARA MAN-
TENER LAS DOTACIONES INFORMÁTICAS Y CON CONEXIONES A INTERNET, 
PRESENTADA POR D.ª MARÍA MATILDE RUIZ GARCÍA, DEL GRUPO PARLA-
MENTARIO REGIONALISTA. [8L/5100-1451] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y si-
guientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trá-
mite ante el Pleno la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado 
del presente Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 15.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELA-
TIVA A SI LOS CENTROS DOCENTES, CON SU DOTACIÓN DE GASTOS DE 
FUNCIONAMIENTO, PUEDEN REALIZAR LA COMPRA DE NUEVOS EQUIPOS Y DE 
SOFTWARE ACTUALIZADOS, PRESENTADA POR D.ª MARÍA MATILDE RUIZ 
GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [8L/5100-1452] 
  
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y si-
guientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trá-
mite ante el Pleno la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado 
del presente Acuerdo al Gobierno. 
 
16.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELATIVA A CON-
CLUSIONES QUE SE SACARON DE LA AUDITORÍA DE LAS DOTACIONES IN-
FORMÁTICAS DE LOS CENTROS DOCENTES, PRESENTADA POR D.ª MARÍA 
MATILDE RUIZ GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. 
[8L/5100-1453] 
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 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y si-
guientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trá-
mite ante el Pleno la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado 
del presente Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 17.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PREGUNTA CON 
RESPUESTA ESCRITA NÚMERO 8L/5300-3982, A SOLICITUD DE D. JUAN 
ANTONIO GUIMERANS ALBO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. 
 
 Visto el acuerdo adoptado por el Consejo de Gobierno, por 
el que contesta la pregunta de referencia, y de conformidad con 
los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, SE ACUERDA tomar conocimiento y ordenar su publicación 
en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria. 
 
 PUNTO 18.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PREGUNTA CON 
RESPUESTA ESCRITA NÚMERO 8L/5300-3983, A SOLICITUD DE D. JUAN 
ANTONIO GUIMERANS ALBO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. 
 
 Visto el acuerdo adoptado por el Consejo de Gobierno, por 
el que contesta la pregunta de referencia, y de conformidad con 
los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, SE ACUERDA tomar conocimiento y ordenar su publicación 
en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria. 
 
 PUNTO 19.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PREGUNTA CON 
RESPUESTA ESCRITA NÚMERO 8L/5300-3985, A SOLICITUD DE D. JUAN 
ANTONIO GUIMERANS ALBO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. 
 
 Visto el acuerdo adoptado por el Consejo de Gobierno, por 
el que contesta la pregunta de referencia, y de conformidad con 
los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, SE ACUERDA tomar conocimiento y ordenar su publicación 
en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria. 
 
 PUNTO 20.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PREGUNTA CON 
RESPUESTA ESCRITA NÚMERO 8L/5300-3998, A SOLICITUD DE D. JUAN 
ANTONIO GUIMERANS ALBO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. 
 
 Visto el acuerdo adoptado por el Consejo de Gobierno, por 
el que contesta la pregunta de referencia, y de conformidad con 
los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, SE ACUERDA tomar conocimiento y ordenar su publicación 
en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria. 
 
 PUNTO 21.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PREGUNTA CON 
RESPUESTA ESCRITA NÚMERO 8L/5300-4040, A SOLICITUD DE D. FRAN-
CISCO JAVIER LÓPEZ MARCANO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALIS-
TA. 
 



344.6 

 Visto el acuerdo adoptado por el Consejo de Gobierno, por 
el que contesta la pregunta de referencia, y de conformidad con 
los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, SE ACUERDA tomar conocimiento y ordenar su publicación 
en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria. 
 
 PUNTO 22.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PREGUNTA CON 
RESPUESTA ESCRITA NÚMERO 8L/5300-4042, A SOLICITUD DE D. FRAN-
CISCO JAVIER LÓPEZ MARCANO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALIS-
TA. 
 
 Visto el acuerdo adoptado por el Consejo de Gobierno, por 
el que contesta la pregunta de referencia, y de conformidad con 
los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, SE ACUERDA tomar conocimiento y ordenar su publicación 
en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria. 
 
 PUNTO 23.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PREGUNTA CON 
RESPUESTA ESCRITA NÚMERO 8L/5300-4043, A SOLICITUD DE D. FRAN-
CISCO JAVIER LÓPEZ MARCANO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALIS-
TA. 
 
 Visto el acuerdo adoptado por el Consejo de Gobierno, por 
el que contesta la pregunta de referencia, y de conformidad con 
los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, SE ACUERDA tomar conocimiento y ordenar su publicación 
en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria. 
 
 PUNTO 24.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PREGUNTA CON 
RESPUESTA ESCRITA NÚMERO 8L/5300-4044, A SOLICITUD DE D. FRAN-
CISCO JAVIER LÓPEZ MARCANO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALIS-
TA. 
 
 Visto el acuerdo adoptado por el Consejo de Gobierno, por 
el que contesta la pregunta de referencia, y de conformidad con 
los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, SE ACUERDA tomar conocimiento y ordenar su publicación 
en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria. 
 
 PUNTO 25.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PREGUNTA CON 
RESPUESTA ESCRITA NÚMERO 8L/5300-4045, A SOLICITUD DE D. FRAN-
CISCO JAVIER LÓPEZ MARCANO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALIS-
TA. 
 
 Visto el acuerdo adoptado por el Consejo de Gobierno, por 
el que contesta la pregunta de referencia, y de conformidad con 
los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, SE ACUERDA tomar conocimiento y ordenar su publicación 
en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria. 
 
 PUNTO 26.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PREGUNTA CON 
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RESPUESTA ESCRITA NÚMERO 8L/5300-4046, A SOLICITUD DE D. FRAN-
CISCO JAVIER LÓPEZ MARCANO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALIS-
TA. 
 
 Visto el acuerdo adoptado por el Consejo de Gobierno, por 
el que contesta la pregunta de referencia, y de conformidad con 
los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, SE ACUERDA tomar conocimiento y ordenar su publicación 
en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria. 
 
 PUNTO 27.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PREGUNTA CON 
RESPUESTA ESCRITA NÚMERO 8L/5300-4047, A SOLICITUD DE D. FRAN-
CISCO JAVIER LÓPEZ MARCANO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALIS-
TA. 
 
 Visto el acuerdo adoptado por el Consejo de Gobierno, por 
el que contesta la pregunta de referencia, y de conformidad con 
los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, SE ACUERDA tomar conocimiento y ordenar su publicación 
en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria. 
 
 PUNTO 28.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PREGUNTA CON 
RESPUESTA ESCRITA NÚMERO 8L/5300-4048, A SOLICITUD DE D. FRAN-
CISCO JAVIER LÓPEZ MARCANO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALIS-
TA. 
 
 Visto el acuerdo adoptado por el Consejo de Gobierno, por 
el que contesta la pregunta de referencia, y de conformidad con 
los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, SE ACUERDA tomar conocimiento y ordenar su publicación 
en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria. 
 
 PUNTO 29.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PREGUNTA CON 
RESPUESTA ESCRITA NÚMERO 8L/5300-4049, A SOLICITUD DE D. FRAN-
CISCO JAVIER LÓPEZ MARCANO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALIS-
TA. 
 
 Visto el acuerdo adoptado por el Consejo de Gobierno, por 
el que contesta la pregunta de referencia, y de conformidad con 
los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, SE ACUERDA tomar conocimiento y ordenar su publicación 
en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria. 
 
 PUNTO 30.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PREGUNTA CON 
RESPUESTA ESCRITA NÚMERO 8L/5300-4050, A SOLICITUD DE D. FRAN-
CISCO JAVIER LÓPEZ MARCANO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALIS-
TA. 
 
 Visto el acuerdo adoptado por el Consejo de Gobierno, por 
el que contesta la pregunta de referencia, y de conformidad con 
los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de la 
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Cámara, SE ACUERDA tomar conocimiento y ordenar su publicación 
en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria. 
 
 PUNTO 31.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PREGUNTA CON 
RESPUESTA ESCRITA NÚMERO 8L/5300-4051, A SOLICITUD DE D. FRAN-
CISCO JAVIER LÓPEZ MARCANO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALIS-
TA. 
 
 Visto el acuerdo adoptado por el Consejo de Gobierno, por 
el que contesta la pregunta de referencia, y de conformidad con 
los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, SE ACUERDA tomar conocimiento y ordenar su publicación 
en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria. 
 
 PUNTO 32.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PREGUNTA CON 
RESPUESTA ESCRITA NÚMERO 8L/5300-4052, A SOLICITUD DE D. FRAN-
CISCO JAVIER LÓPEZ MARCANO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALIS-
TA. 
 
 Visto el acuerdo adoptado por el Consejo de Gobierno, por 
el que contesta la pregunta de referencia, y de conformidad con 
los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, SE ACUERDA tomar conocimiento y ordenar su publicación 
en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria. 
 
 PUNTO 33.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PREGUNTA CON 
RESPUESTA ESCRITA NÚMERO 8L/5300-4053, A SOLICITUD DE D. FRAN-
CISCO JAVIER LÓPEZ MARCANO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALIS-
TA. 
 
 Visto el acuerdo adoptado por el Consejo de Gobierno, por 
el que contesta la pregunta de referencia, y de conformidad con 
los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, SE ACUERDA tomar conocimiento y ordenar su publicación 
en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria. 
 
 PUNTO 34.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PREGUNTA CON 
RESPUESTA ESCRITA NÚMERO 8L/5300-4202, A SOLICITUD DE D.ª MARÍA 
CRISTINA PEREDA POSTIGO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. 
 
 Visto el acuerdo adoptado por el Consejo de Gobierno, por 
el que contesta la pregunta de referencia, y de conformidad con 
los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, SE ACUERDA tomar conocimiento y ordenar su publicación 
en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria. 
 
 PUNTO 35.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PREGUNTA CON 
RESPUESTA ESCRITA NÚMERO 8L/5300-4232, A SOLICITUD DE D. FRAN-
CISCO JAVIER FERNÁNDEZ MAÑANES, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIA-
LISTA. 
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 Visto el acuerdo adoptado por el Consejo de Gobierno, por 
el que contesta la pregunta de referencia, y de conformidad con 
los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, SE ACUERDA tomar conocimiento y ordenar su publicación 
en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria. 
 
 PUNTO 36.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LAS PREGUNTAS CON 
RESPUESTA ESCRITA NÚMEROS 8L/5300-4233, 8L/5300-4234 Y 8L/5300-
4235, A SOLICITUD DE D. JUAN ANTONIO GUIMERANS ALBO, DEL GRUPO 
PARLAMENTARIO SOCIALISTA. 
 
 Visto el acuerdo adoptado por el Consejo de Gobierno, por 
el que contesta las preguntas de referencia, y de conformidad 
con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA tomar conocimiento y ordenar su publica-
ción en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria. 
 
 PUNTO 37.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PREGUNTA CON 
RESPUESTA ESCRITA NÚMERO 8L/5300-4241, A SOLICITUD DE D. FRAN-
CISCO JAVIER FERNÁNDEZ MAÑANES, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIA-
LISTA. 
 
 Visto el acuerdo adoptado por el Consejo de Gobierno, por 
el que contesta la pregunta de referencia, y de conformidad con 
los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, SE ACUERDA tomar conocimiento y ordenar su publicación 
en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria. 
 
 PUNTO 38.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PREGUNTA CON 
RESPUESTA ESCRITA NÚMERO 8L/5300-4245, A SOLICITUD DE D. RAFAEL 
DE LA SIERRA GONZÁLEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. 
 
 Visto el acuerdo adoptado por el Consejo de Gobierno, por 
el que contesta la pregunta de referencia, y de conformidad con 
los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, SE ACUERDA tomar conocimiento y ordenar su publicación 
en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria. 
 
 PUNTO 39.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PREGUNTA CON 
RESPUESTA ESCRITA NÚMERO 8L/5300-4246, A SOLICITUD DE D. RAFAEL 
DE LA SIERRA GONZÁLEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. 
 
 Visto el acuerdo adoptado por el Consejo de Gobierno, por 
el que contesta la pregunta de referencia, y de conformidad con 
los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, SE ACUERDA tomar conocimiento y ordenar su publicación 
en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria. 
 
 PUNTO 40.- COMPARECENCIA DEL CONSEJERO DE MEDIO AMBIENTE, 
ORDENACIÓN DEL TERRITORIO Y URBANISMO, A PETICIÓN PROPIA, ANTE 
EL PLENO, A FIN DE INFORMAR SOBRE EL "ESTADO DE CUMPLIMIENTO DE 
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LA PROPUESTA DE EJECUCIÓN DE SENTENCIAS QUE LLEVAN APAREJADAS 
ÓRDENES DE DEMOLICIÓN SUSCRITA POR EL GOBIERNO DE CANTABRIA Y 
LOS AYUNTAMIENTOS DE ARGOÑOS, ARNUERO, ESCALANTE, MIENGO Y PIÉ-
LAGOS Y SAN VICENTE DE LA BARQUERA REALIZADA EN SEPTIEMBRE DE 
2011". [8L/7800-0019] 
 
 Vista la solicitud de referencia y de conformidad con los 
artículos 33.1.e) y 187 del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA 
admitir a trámite y publicar en el Boletín Oficial del Parlamen-
to de Cantabria. 
 
 PUNTO 41.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DO-
CUMENTACIÓN NÚMERO 8L/9100-2134, SOLICITADA POR D.ª ANA ISABEL 
MÉNDEZ SÁINZ-MAZA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. 
 
 De conformidad con el artículo 33.1.e) del Reglamento de 
la Cámara, la Mesa toma conocimiento de la remisión por el Go-
bierno de la documentación de referencia, recabada al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 9 de dicho Reglamento, dándose tras-
lado del presente Acuerdo al solicitante y al Gobierno. 
 
 PUNTO 42.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DO-
CUMENTACIÓN NÚMERO 8L/9100-2281, SOLICITADA POR D.ª MARÍA CRIS-
TINA PEREDA POSTIGO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. 
 
 De conformidad con el artículo 33.1.e) del Reglamento de 
la Cámara, la Mesa toma conocimiento de la remisión por el Go-
bierno de la documentación de referencia, recabada al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 9 de dicho Reglamento, dándose tras-
lado del presente Acuerdo al solicitante y al Gobierno. 
 
 PUNTO 43.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DO-
CUMENTACIÓN NÚMERO 8L/9100-2337, SOLICITADA POR D.ª MARÍA MATIL-
DE RUIZ GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. 
 
 De conformidad con el artículo 33.1.e) del Reglamento de 
la Cámara, la Mesa toma conocimiento de la remisión por el Go-
bierno de la documentación de referencia, recabada al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 9 de dicho Reglamento, dándose tras-
lado del presente Acuerdo al solicitante y al Gobierno. 
 
 PUNTO 44.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DO-
CUMENTACIÓN NÚMERO 8L/9100-2383, SOLICITADA POR D.ª MARÍA CRIS-
TINA PEREDA POSTIGO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. 
 
 De conformidad con el artículo 33.1.e) del Reglamento de 
la Cámara, la Mesa toma conocimiento de la remisión por el Go-
bierno de la documentación de referencia, recabada al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 9 de dicho Reglamento, dándose tras-
lado del presente Acuerdo al solicitante y al Gobierno. 
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 PUNTO 45.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DO-
CUMENTACIÓN NÚMERO 8L/9100-2388, SOLICITADA POR D.ª MARÍA CRIS-
TINA PEREDA POSTIGO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. 
 
 De conformidad con el artículo 33.1.e) del Reglamento de 
la Cámara, la Mesa toma conocimiento de la remisión por el Go-
bierno de la documentación de referencia, recabada al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 9 de dicho Reglamento, dándose tras-
lado del presente Acuerdo al solicitante y al Gobierno. 
 
 PUNTO 46.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DO-
CUMENTACIÓN NÚMERO 8L/9100-2392, SOLICITADA POR D. FRANCISCO 
JAVIER FERNÁNDEZ MAÑANES, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. 
 
 De conformidad con el artículo 33.1.e) del Reglamento de 
la Cámara, la Mesa toma conocimiento de la remisión por el Go-
bierno de la documentación de referencia, recabada al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 9 de dicho Reglamento, dándose tras-
lado del presente Acuerdo al solicitante y al Gobierno. 
 
 PUNTO 47.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DO-
CUMENTACIÓN NÚMERO 8L/9100-2403 SOLICITADA POR D. RAFAEL DE LA 
SIERRA GONZÁLEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. 
 
 De conformidad con el artículo 33.1.e) del Reglamento de 
la Cámara, la Mesa toma conocimiento de la remisión por el Go-
bierno de la documentación de referencia, recabada al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 9 de dicho Reglamento, dándose tras-
lado del presente Acuerdo al solicitante y al Gobierno. 
 
 PUNTO 48.- ESCRITO DE CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETI-
CIÓN DE DOCUMENTACIÓN NÚMERO 8L/9100-2379, SOLICITADA POR D. 
EDUARDO VAN DEN EYNDE CERUTI, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. 
 
 Visto el escrito remitido por el Gobierno, en el que al 
amparo del artículo 9.3 del Reglamento de la Cámara se aduce de 
forma motivada que por las características de la documentación 
solicitada, se pone a disposición del solicitante en las dife-
rentes Consejerías del Gobierno; y habida cuenta de lo estable-
cido por el artículo 9 del Reglamento de la Cámara en relación 
con el derecho a recabar información de los Diputados y Diputa-
das, así como lo acordado por la Mesa del Parlamento en su se-
sión de 18 de enero de 2008, SE ACUERDA: 
 
 1.º Encomendar a los servicios del Parlamento la realiza-
ción de las gestiones conducentes a facilitar la consulta de la 
referida documentación por el solicitante en un plazo máximo de 
quince días, en fecha acordada con la autoridad administrativa 
competente, quien deberá remitir al Parlamento certificación 
acreditativa de la realización de dicho trámite dentro de los 
quince días siguientes. 
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 2.º Trasladar el presente acuerdo al solicitante (con co-
pia de la documentación recibida), al Gobierno y al Letrado de 
la Comisión de Presidencia y Justicia. 
 
 PUNTO 49.- REITERACIÓN DE QUEJA FORMULADA POR D.ª ANA ISA-
BEL MÉNDEZ SÁINZ-MAZA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA, EN 
RELACIÓN CON LA SOLICITUD DE DOCUMENTACIÓN NÚMERO 8L/9100-1910. 
 
 Visto el escrito de referencia, por el que, previa mención 
de los antecedentes correspondientes a la documentación de refe-
rencia, reitera la queja formulada y solicita que se adopten las 
medidas oportunas para hacer efectivo el derecho a recibir la 
documentación; estimada por la Mesa la petición efectuada, SE 
ACUERDA requerir nuevamente al Gobierno para que, en cumplimien-
to de lo dispuesto en el artículo 9 del Reglamento de la Cámara, 
remita la documentación solicitada, con la posible urgencia; 
dándose traslado del presente Acuerdo a la autora de la inicia-
tiva. 
 
 Y no habiendo más asuntos que tratar, se levanta la sesión 
a las diez horas y diez minutos, extendiéndose la presente acta, 
que certifica la Ilma. Sra. Secretaria primera, con el visto 
bueno del Excmo. Sr. Presidente. 
 
 V.º B.º 
 EL PRESIDENTE, 


